

Вырезка из газеты УЛЬЯНОВСКАЯ ПРАВДА

1 8 ИЮН 1954

Ульяновск

Газета №

Тираж 20000



Приезд артистов Куйбышевского театра оперы и балета

Вчера ульяновцы встречали своих гостей — артистов Куйбышевского государственного театра оперы и балета, прибывших в Ульяновск на пароходе «Кольцов». Приехавших приветствовал краткой речью начальник областного управления культуры т. Лесин. С ответным словом выступил директор театра т. Садковой. Артистам театра были преподнесены букеты живых цветов.

Как и в прошлом году, в нынешних гастролях участвует более двухсот творческих и технических работников Куйбышевского театра оперы и балета.

Сегодня оперой П. И. Чайковского «Чародейка» театр открывает свои гастролы в Ульяновске. Опера «Чародейка», являющаяся одним из самых замечательных произведений великого русского композитора, в Ульяновске ставится впервые. Это обстоятельство еще более усиливает интерес к первому гастрольному спектаклю.

Спектакль «Чародейка» поставлен молодым режиссером театра С. А.

Штейном, дирижер — Д. В. Карасик, художник — А. И. Тарасов, хормейстер — Е. И. Сигнова, балетмейстер — А. А. Ильницкий.

Партии в опере «Чародейка» исполняют: князя Курлятева — Ф. Ф. Корвинников, княгини — М. Ф. Бусько, княжича Юрия — заслуженный артист РСФСР А. В. Дольский, Настасья — заслуженная артистка РСФСР О. И. Волох, Мамырова — И. Е. Зогов, Непилы — Ш. Д. Агеева, Балакина — А. И. Белоусов, Наисня — М. Д. Гаврилов, Журана — А. А. Степинов, Лукана — Б. Н. Чуфаров, Фоки — И. И. Воинов, Кичиги — М. Д. Дундук.

★

На снимке: встреча артистов Куйбышевского государственного театра оперы и балета на Ульяновском речном вокзале.

Фото А. Быкова.